RATIONAL

KaTanor 3anacHn:x. ¥as7ey

SelfCookingCenter® ab 09/2016
SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21S11701

20.02.2017 CD-Ges_101207
3NAC400 V 50/60Hz ©2011 Rational Technical Service
All Rights reserved



(RATIONAL

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21SI11701

SelfCookingCenter® Hau1pss1 . (972016

2 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21SI11701

RATIONAL

SelfCookingCenter® t1avii435 2 032006

Mos. ApTukyn OnucaHue

MaHenb ynpaBneHus
OnekTpoycTaHoBKa

KoHTponb BnaxHocTtu ClimaPlus
MaporeHepaTop

TOHbI paboyer kamepbl

MoTop 1 KpblnibyaTka BeHTUNATOpa
Pabouas kamepa

[Bepb

BHeLwHun kopnyc

© 00 N o o b~ ON -

Kon-Bo

10 Nogayva Bobl

11 Cuctema Cleandet + Care
13 CraHgapTHbIN akccecyap
20.02.2017

3NAC400 V 50/60Hz

JEE I UL UL U I UL U UL U UL UL U



(RATIONAL

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21SI11701

NMaHenb ynpaBneHus

4 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21S11701

RATIONAL

NMaHenb ynpaBneHus

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 87.01.301 BcTtaBka naHenu ynpaeneHus ¢ gekopaTtuBHoOn Haknagkon *RAT* 1
2 42.00.112 Mnata gucnnea TFT 1
3 42.00.081 MnaTa uHTepdgenca A1 1
4 40.03.467 KabGenb "koHTakTOp - nnaTta uHtepdgenca A1" 1
5 40.03.515 Kabenb gaHHbIX "nnaTa nHtepgenca A1 - aucnnen TFT 1
6 40.03.516 Kabenb aaHHbIX "nnata nHTepderica A1 - npoueccop” 1
7 16.02.062 PykosaTka gucka Habopa 1
8 40.00.404 "eHepaTop MMNYNbLCOB 1
11 16.02.889 Kpbllwka nnatbl ynpaBneHus ¢ ynnoTHEHNEM 1
12 16.02.865 Kpomka ynnoTHeHus BCTaBKW NaHenu 1
20.02.2017 5

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21SI11701

AneKTpoyCcTaHOBKa

100

102

107

108
15

6 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

RATIONAL

E21S11701

AneKTpoyCcTaHOBKa

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 40.01.589 TBepooTenbHoe perne 4
2 10.00.061 BuWHT ¢ nnocko-Boeinyknon rosioskon Torx T20 M4x12 8
3 10.00.061 BuWHT ¢ nnocko-Boinykrnon ronoskon Torx T20 M4x12 2
4 1204.0120 LLlan6a-rposep A4,3 2
5 40.03.931 Manbii paguatop oxnaxaeHus 2 pene SSR 2
6 40.02.858 Kpenex pagmnatopa oxnaxageHus pene SSR 1
7 10.01.266 BuHT ¢ nnocko-Bbeinyknon ronioBkor Torx T20 10,5mm 12
8 1105.0120 LWecTturpaHHas rarnika M5 1
9 1205.0120 LWanba-rposep A5,3 1
11 40.03.948 BeHTunsatop oxnaxgeHus ¢ gatumkom NTC 1
13 40.03.425 BeHTngatop oxnaxageHus 1
14 2005.0106 3awmTHag pelleTka BEHTMNSTOpA 1
15 40.03.425 BeHTunatop oxnaxaeHus 1
17 10.00.564 BuHT ¢ nnocko-Beinyknon ronioBkon Torx T20 M4x45 4
18 42.00.261 Mnata ynpaBneHus 1
19 42.00.128 SD-kapTa namstn 4 I'6 1
22 10.00.243 lMpoctaBo4yHas BTynka M4x8 1
23 1104.0121 Camo3saxumHas wecturpaHHas ravika M4 1
24 40.03.756 dukcaTop nnatbl ynpasneHus 1
25 40.03.533 dukcaTop nnatbl ynpaBneHns 4
28 40.03.769 lMnacTtukoBaga 3actexka 173 Mm 1
33 40.03.772 TpaHchopmaTop BEHTUASTOPA OXIaXAeHWs 1
34 40.00.912 CanbHuk kabens 1
35 10.00.515 Baknenka 3.2x5 A4 2
36 40.05.484 Pe3bboBown canbHuk kabenen M40x1,5*22-32* 1
41 40.03.928 OunHamuk B cbope 1
45 42.00.266 lMnata anekTponuTaHus Ans CTaHAapTHOro OCBELLEHUS 1
100 40.03.999 Kabenb WnHbI nepegaym gaHHbIx 1.5 m 1
102 40.03.998 Kabenb WwuHblI nepegayn gaHHbix 1.15 m 1
107 40.04.363 OnekTponpoBoAKka BHYTPEHHETO OCBELLEHMS 1
108 40.05.298 Kabenb, ocselweHne W11 1
A ArperaT KOHTaKTopa 1
20.02.2017 7

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21SI11701
AneKTpoyCcTaHOBKa
? 4 5 3
45
@/
i
16
’ 45
&
[0
[0 |2
8 20.02.2017

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

RATIONAL

E21S11701

AneKTpoyCcTaHOBKa

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 40.02.696 Contactor assembly 1
2 40.01.329 ABapuinHbIn TepmocTaTt naporeHepartopa 183°C 1
3 3014.0327 LWecTturpaHHas rarika M10x1,0 1
4 40.01.482 ABapuiHbIZ TepMocTaT paboder kamepbl 365°C 1
5 3014.0327 LWecTturpaHHas ravika M10x1,0 1
6 40.03.669 KonTakTop B&J K3-40B00 190 R 1
7 40.02.641 Brnok-koHTakT B&J HN10 N/O 1
10 40.03.348 TpaHcdopmatop T1 1
11 10.01.065 LWecTturpaHHas ranka M5 1
12 40.03.759 noagepxky ans TpaHcgopmartop 1
13 10.00.709 LLlecTturpaHHas ranka M6 c 6ypTukom 1
14 40.02.424 DunbTP INEKTPOLLYMOB 1
18 4001.0224 MpenoxpaHuTernb 6.35x32Mm 2
19 40.02.512 BcraBkogepkatenb 2nontocHbIn 1
23 10.00.365 BuHT ¢ nnocko-Bbinykrion ronoskon Torx M3x20 2
34 40.03.726 Knemma cepas WKN 16/U 3
35 40.03.727 Knemma cunsas WKN 16/U 1
36 40.03.731 Knemma 3asemnenns WKN 35SL/U 1
37 40.04.642 Knemma cepas WKFN 10 D1/2/35 2
39 40.05.283 Insulated jumper bar IVB WKF 10-2 1
40 40.05.280 Kpbiwka knemmbl APFN 10 D1/2/35 1
44 4001.1203 TopueBas nnacTMHa yCTaHOBOYHOW HanpaBnsoLwen 3
45 4007.0620 MembpaHa DGC 29 3
46 4007.0621 Memb6paHna DGC 36 2
101 40.04.331 Kabenb-agantep ona CnveHOM WapOBbIA KnanaH 1
103 40.05.030 KabGenb "koHTakTop-TBEpOoTENbHOE perne” 1
104 40.04.958 XKryT kabens ynpasneHus 1
20.02.2017 9

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21S11701

(RATIONAL

KoHTponb BnaxHocTu CiirnzpPlus

13

"\___ ‘J—_K
14

J ks
\

10

20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21S11701

RATIONAL

KoHTponb BnaxHocTtr Clinarius

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 22.00.882 Kpenex gatyvka gaBneHus 2
2 3017.1011 Hatuuk gaBneHus perynaTtopa sraxHocty Huba 401 1
3 22.00.908 BHyTpeHHWI naTpybok aAaTymka anddepeHumnanbHOro AaBneHns 1
4 22.00.850 BHelwHW natpybok gaTumka amddepeHumansHOro AaBneHms 1
5 22.00.881 YnnoTHeHne naTpyoka 2
6 1104.0122 LLecturpaHHas komBrHuMpoBaHHas ranka M4 6
7 22.00.525 KomnnekT wnaHroB gatymka anddepeHumnansHoro gaBneHns 1
8 22.00.725 KnanaH koHTponsa BnaXxHocTu B cbope 1
9 22.00.916 Tpyba Bo3ayxoBoaa 1
10 22.00.958 CnvBHOWM WINaHr KranaHa KoOHTPOssi BIIAXHOCTU 1
11 2066.0527 XomyT g14mm 2
12 22.00.767 KpbliwKka BEHTUNALNOHHOIO OTBEPCTUS 1
13 22.00.837 YnnoTHUTENbHOE KOMbLO KnanaHa KOHTPOMS BIIaXXHOCTU 2
14 10.00.111 KabenbHbI 3a)XUM OSVMHHbIN 2
20.02.2017 11

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21SI11701

NMaporeHepatop

12 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

RATIONAL

E21S11701
NMaporeHepatop
Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 44.00.945 MaporeHepaTop ¢ Tennonsonsaunen 1
2 10.00.709 LLlecturpaHHas ranka M6 ¢ 6ypTukom 2
3 44.01.378 T3OH naporeHepaTopa 1
4 44.01.338 T3OH naporeHepaTopa 6e3 TpyOku 1
6 44.00.279 YnnotHenne TOHa naporeHepaTopa 2
7 10.00.709 LWecTturpaHHas ravika M6 ¢ 6ypTmkom 18
16 2066.0519 XomyT B35,6MMm 1
17 2066.0526 XomyT g46MMm 1
18 44.00.207 Hacoc naporeHepatopa 1
19 1006.0762 BUWHT ¢ wecturpaHHon ronoekon M6x10 2
20 44.00.232 Kpenex Hacoca naporeHepartopa 1
21 10.00.709 LecturpaHHas ravika M6 ¢ 6ypTmkom 2
22 44.01.223 CnunBHoOW WNaHr naporeHeparopa 1
23 2066.0518 XomyT 30MM 2
24 40.04.107 Tepmonapa naporeHeparopa *B5* 1
26 10.00.414 KabGenbHbIln 3axBaT, YepHbii, 120° 1
27 1104.0122 LWecTturpaHHas koMbuHupoBaHHas ranka M4 1
28 2112.1006 LWnaHr nogaym napa @50x50mm 1
30 2066.0504 XomyT 40-60MMm 1
31 2066.0504 XomyT 40-60MMm 1
YnnotHeHne TOHa naporeHepaTopa+BCTaBKW 3rekTpoda ypPOoBHS
33 44.00.280 BOAbI 1
34 2920.1300 BcTaBka anekTpoga ypoBHSA BOAbI 1
35 10.00.709 LLlecTturpaHHas ranka M6 ¢ 6ypTukom 4
36 44.01.417 OnekTpoga ypoBHsi Boabl 90 MM 1
37 44.01.168 KpenexHbIn yronok naporeHepaTopa 1
38 44.01.181 KpenexHbin yronok naporeHeparopa 1
A 8354.1320 lopnoBuHa coeanHeHus Hacoca B cbope 1
20.02.2017 13

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21SI11701

rOpnOBVIHa coeAMMHEeHKA He )]s

14 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21SI11701

FopnoBuHa coegUHEE A :atnG:

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 2118.1000 opnoBuHa coeanHeHus Hacoca 1
2 2120.1259 Barnywka 10Mm 1
3 2110.1008 CwvnukoHoBasi Tpybka @10x2mm 1
4 2066.0527 XomyT g14mm 2
5 2066.0530 XomyT @16.4mm 1
6 2062.0331 CoeanHNTENbHbIV LWIaHT BbICOKOro AasneHmsa GS 10 1
7 4005.0101 MnacTtukoBagd 3actexka 145 mm 1
20.02.2017 15

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21SI11701

TOHbI paboyen Kamept!

16 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21S11701

RATIONAL

TOHbI paboyen kKamer ki

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 40.03.410 KoHTpcnaHer, TOHa 2
2 40.03.616 TOH 1
3 40.03.616 TOH 1
4 10.00.109 BUWHT ¢ wecturpaHHon ronioskon M5x23 12
5 10.01.076 HakugHas ravka M5*A2 2
6 40.03.415 YnnotHenne TOHa 2
7 1107.0103 KpenexHas warnba 23 4
8 50.00.844 DopCyHKa yBNaXHEHUS 2
9 50.00.846 CoeanHutenbHas ranka M12x13.2 N 2
10 50.01.721 Tpy6a, nnactuk 4,5x0,75x178mm 2
20.02.2017 17

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21SI11701

MoTop M KpbinbyYyaTKa BeHTT4) $STCNE

18 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21S11701

RATIONAL

MoTOp M KpbINbYaTKa B2k T lits 3

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 40.03.378 MoTop BeHTUNATOpPA C CarbHUKOM 1
2 40.03.378 MoTop BeHTUNATOpPa C CarlbHUKOM 1
3 10.01.049 BonT ¢ rpnboBMAaHON roNOBKOM 1M KBaapaTHON wwerikon 6x30 8
4 10.00.709 LLlecturpaHHas ranka M6 c 6ypTukom 4
5 22.00.721 dnaHel canbHWKa Bana Motopa 2
6 22.00.722 lMpuémHas cTonka canbHuka 2
7 22.00.985 CanbHuk Bana motopa D15 2
8 22.01.196 'padmTOBOE YNNOTHEHNE CTONKM (oriaHua 2
9 10.01.065 LWecTturpaHHas ranka M5 6
10 22.00.828 KpbinbyaTka BeHTMnsaTopa 2
11 10.00.936 BUWHT ¢ wecturpaHHon rorioskon M8x20 2
12 1308.0162 Lantba A8,4 2
13 10.00.111 KabGenbHbI 3akumM ANVHHBINA 3
15 20.01.755 M3onauuvsa ona MOHTaXXHOW MiacTuUHbLI MOTOpa 2
20.02.2017 19

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21S11701

Paboyana kamepa

/T

é\ilzl

20.02.2017

3NAC400 V 50/60Hz

20



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21S11701

RATIONAL

Pabouan kamepa

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 40.00.399 Tepmonapa perynsitopa BNaxHocTn 1
2 10.00.087 MpwxuMHaga nnaHka gaTynka 1
3 10.00.100 Camo3saxumHas wecturpaHHas ravika M4 1
4 40.00.098 OTpaxaTenb BHYTPEHHEro OCBeLLEeHMS 2
5 10.01.429 3aknenoyHagda ranka M5 ¢ npoknagkom 8
6 40.00.091 YcTaHoBOYHas pamka Co CTEKIOM U YNNOTHEHNAMM 2
7 3024.0201 "anoreHoBasa namna paboyen kamepsl 300°C 1
8 40.04.363 OnekTponpoBoAKka BHYTPEHHErTO OCBELLEHMS 1
9 20.00.398 YnnoTtHeHne geepu 1
10 40.02.101 TepmMokepH 1
11 10.00.612 WecturpaHHas ravika M16, nnockas 1
12 1315.0104 LWan6a megHas 16x20x1,5 1
13 40.04.373 OKpaH gaTtyvka Temnepartypbl cepaLeBuHbI 1
14 10.01.076 HakngHas ranka M5*A2 2
15 22.01.223 Onopa 3aBuxputens 1
16 10.01.076 HakngHas ramnka M5*A2 4
17 40.03.528 Tepmonapa paboyei kamepbl B1 1
18 40.03.782 3awmTHaga nnacTuHa Tepmonapbl paboyer kKamepbl 1
19 10.01.076 Hakngnas ranka M5*A2 2
20 54.01.117 CnuBHas pelueTka 1
21 40.01.482 ABapunHbIV TepMocTaT paboden kamepbl 365°C 1
22 3014.0327 LWecTturpaHHas rarika M10x1,0 1
A 22.00.748 3aBuxputenb 1
20.02.2017 21

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21SI11701

3aBuxpuTerb

Dl
g
N

A VI W W L\ W W W\
AR\
AR

e N = N e N = = N N = ===\

22 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

RATIONAL

E21S11701

3aBuxpuTerb

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
4 22.00.730 Hand protection 1
5 22.00.734 Hand protection 1
6 10.00.515 3aknenka 3.2x5 A4 8
7 40.03.780 dukcaTop kabens TepMokepHa 2
8 22.00.491 Tpy6ka ons TepmokepHa 1
9 2760.1370 Kptovok-cpmkcaTop peLleTkn BeHTUunaTopa 2
10 1604.0167 3aknenka 4x10 3
11 22.00.361 BbITsbkka 3aBmxpuTens 1
12 10.00.515 3aknenka 3.2x5 A4 4
13 10.00.744 LWanba A4,3 *A4 2
20.02.2017 23

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE [RA."QNAL
E21SI11701

OBepb

M

24

20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

RATIONAL

E21S11701
ABepb
Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 24.02.920 PykosaTka oBepu 1
2 24.03.195 3amok 1
BuHT ¢ wecturpanHon ronoekon M5x10 A2 ISO 7380, npeaBaputen
3 10.00.697 bHO rpyHTOBaH
4 1305.0160 Wanba A5,3x10Mm 2
5 10.00.090 Konnadvok ans BuHta Torx T30 1
BWHT ¢ BHYTpeHHUM wecTurpaHHmkom M4x6 A2 1ISO 7380,
6 10.00.696 npegBapuTeNbHO rPYHTO 2
7 24.00.133 BepxHun kpoHLWTENH ABEpH 1
8 1008.0768 HekopaTuBHbI BUHT M8x16 3
10 24.03.398 KabenbHoe 3alnTHUK 1
11 24.03.359 Ocb aoBepum 1
12 10.00.099 BUWHT ¢ wecturpaHHon ronoekon M8x12 1
13 1308.0162 Lantba A8,4 1
14 24.03.040 Ocb aBepHas 1
15 1008.0769 HekopaTtuBHbI BUHT M8x30 1
17 2001.0109 MpyxuHa cxatns 1
18 24.01.351 [1BepHas 3aluenka 1
19 1008.0761 BuWHT ¢ wecturpaHHom ronoekon M8x25 2
20 1308.0160 Lantba A8,4 2
A 24.03.360 Oeepb 1
20.02.2017 25

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21SI11701

ABepb

Ve

NS

d 4 9 1 100 103

26 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21S11701

RATIONAL

ABepb

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 87.01.414 KoMnnekT CTeknsiHHbIX naHenemn 1
3 24.03.052 BTynka BepxHeln ocu asepu 1
4 24.03.199 YcTaHoBOYHast OCb ABEpU 1
5 24.01.346 dukcaTop C NPWKUMHBIM MarHUTOM, perynupyemMbiin 1
6 24.03.191 YNnoTHeHne cTekna 1
7 24.03.639 MexaHn3m npegoTBpalleHns Harpesa aBepu 1
8 24.03.060 dukcaTop cTekna paboyen kamepsbl 2
9 24.03.057 Abrasion protection for glide socket 1
10 24.03.062 Kpbiwka asepu 1
11 24.03.391 MpaBbii KPOHLWITENH ABEPU, HANONbHaA MOAESb 1
12 24.03.369 J1eBblIli KPOHLWITENH ABEPU, HanonbHas Moaernb 1
13 87.01.369 CeeToanonHasa neHTa, nesas / npasas 2
14 87.01.366 CeeTogmogHas onTvka 4
15 87.01.373 CeeToguoaHasi neHTta, neeas / npasasi 2
16 10.00.890 3aknenka 4x10 1
17 1005.1966 BuHT ¢ notarHon ronoskon Torx M5x16 1
18 24.03.190 YNNOTHEHNE TENeXKN 1
100 40.05.296 Kabenb, ocBeleHne W40 1
101 40.05.293 Kabenb, ocselleHne W41 1
102 40.05.292 Kabenb, ocBeleHne W42 1
103 40.05.294 KaGenb, ocBeleHne W43/44 2
20.02.2017 27

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21SI11701

BHewHuM Kopnyc

28 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21SI11701

RATIONAL

BHewHuM Kopnyc

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
2 2039.0111 Perynupyemas onopa metannuyeckas 40x40 4
6 10.00.745 ["anka HakngHast M6*A2 1
7 1206.0120 LLlan6a-rposep AB,4 1
9 16.00.384 KpoHLWTENH faTtymka KOHTaKTa aBepu 1
12 40.00.454 [aTunk koHTakTa aBepu 1.75m 1
16 22.00.767 KpblilwKka BEHTUNALNOHHOIO OTBEPCTUS 1
17 16.02.870 MexaHn3Mm OTKpbITUSI BCTABKW NMaHenu 1
18 40.03.385 Pamka Bo3gyLuHoro cuneTpa 1
19 40.03.392 KpblLwka BO3gyLLHOMO hunbTpa 1
20 40.03.366 KpblLLKa BbINYyCKHOrO OTBEPCTUSA 1
A Exterior wkad 1
C 12.01.142 Koxyx NSF anga annapatos 201-202 1
20.02.2017 29

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21SI11701

BHewHuM Kopnyc

30 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21S11701

RATIONAL

BHewHuM Kopnyc

[ U G JE N UL U 1O I U U L G G T N © « IR G G | B |G SR G o o RN GR |\, I G

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 16.02.166 BepxHss naHenb

2 1003.2265 CamoHapes3HoM BMHT C NnoTanHon rorioBkon 4,2x16
3 1104.0820 dukeupyowas ravka 4,2mm

4 16.00.142 MpaBas 6okoBasa nNaHesnb

5 1603.0166 3aknenka 3.2x7.9 CNS BbicaxeHHas

6 16.00.143 JleBas 6okoBas naHenb

7 10.00.992 CamoHapes3HoW LWeCTUrpaHHbi BUHT B4,2x32

8 1104.0820 Ddukempyowas ravka 4,2mm

9 16.01.841 3agHaa naHenb

11 16.02.760 MepegHasn naHenb

12 1603.0166 3aknenka 3.2x7.9 CNS BhicaxeHHast

13 16.00.358 MepeknaguHa nepegHen naHenu

14 10.00.745 "arika HakngHas M6*A2

17 16.00.330 BepxHsas nepeknaguHa

18 1603.0166 3aknenka 3.2x7.9 CNS BbicaxxeHHas

19 24.02.263 Haknagka nBepHoro 3amka

20 40.03.262 Koxyx BeHTUnaTopa

21 40.02.684 BosgyLwHbIn punsTp

26 16.00.329 Kpbiwka USB-uHTepdelica

27 10.00.103 BuHt EJOT 3.5x10

28 40.04.047 Kabenb nHtepdenca USB 1.6 m

29 10.00.460 Bunt EJOT 3,5x14

30 16.01.579 YNnoTHEHNE BEHTUNAUMOHHOM TPyObl d=79mm
20.02.2017 31

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21SI11701

Koxxyx NSF ana annaperos 2)i-297

32 20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21S11701

RATIONAL

Koxyx NSF ana annararc¢3 291-2..

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 12.01.153 MpaBag yacTb koxyxa NSF, 201-202 1
2 12.01.154 JleBas yacTtb koxyxa NSF, 201-202 1
3 12.01.151 KpoHwTenH koxyxa NSF, 201-202 1
4 12.01.140 YnnoTtHeHne koxyxa NSF, 201-202 1
5 10.00.745 "avika HakmgHaa M6*A2 3
6 2070.0054 MnacTtukoBbi naTtpy6ok DN 50, 250 mm 1
20.02.2017 33

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21S11701

(RATIONAL

NMoaaya Boabl

R

\

MM

34

20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21S11701

RATIONAL

NMoaaya BoabI

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 54.01.054 BeHTUNALMOHHbBIN KOXYX 1
2 54.01.045 LWnaHr 76x5 mm 1
4 2066.0505 XomyT 70-90MMm 2
5 50.00.086 CronopHas nnaHka pacnpegenutens Boabl 2
6 1900.0202 dunbTp rpybort 04NCTKM BOAbI 3
7 50.01.544 YcTaHoBoYHas nnacTuHa pacrnpeaenuTens Boapl 1
8 2066.0205 XomyT 8-16x9Mmm SW 7mm 3
9 2066.0205 XomyT 8-16x9mm SW 7mMm 2
10 8664.1301 T-o6pasHbiii WTYLEep Nnoasoaa Boabl 1
11 50.00.176 KaTywka gywa 1
12 50.01.373 CoeguHnTtenbHas Tpybka 1
13 50.00.085 Ckoba coeavHeHWsa ons KaTyLwkn aylia 1
14 87.00.417 PemkonnekT ynnoTHeHun kaTywkn gywa 01/2004 1
15 50.00.282 Py4Hown ayw YyepHbIn 1
16 50.00.156 dukcaTop pyKOATKM gyLua 1
19 56.00.618 CrnMBHOM WapOBbIN KNanaH 1
20 10.00.369 KoHycHas npobka nuHusi 1
21 10.00.449 BUWHT ¢ nnocko-BbiNyknon ronoskon Torx M6x16 2
22 10.00.511 YRANOTHUTENBHOE KONbLO WAapoBOro knanaHa 46x3.5 1
23 10.00.512 YnNrnoTHUTENbHOE KOMbLO LWAapoBOro KnarnaHa 26x3.5 1
24 54.01.253 Kpbliwka konnekropa ¢ opcyHKon 1 Tepmonapon B2 1
25 54.01.168 YNNoTHEHME KPbILWKKN KONJekTopa 1
26 54.01.191 MopaoH 1
27 50.01.050 TpexBeHTUIbHbIN 3NEeKTPOMAarHUTHbIN KnanaH 1
28 50.00.072 Pacnpegenutens Boabl BepTUKanNbHbLIN 1
29 2062.0333 Kopnyc npsaMOTOYHOro knanaHa 1
30 5110.1024 YnnotHeHne pe3bboBon mydTbl G3/4" 1
31 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaenexus d10mm 1.85
32 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaeneHus d10mm 73
33 50.01.640 [aTtunk cuctemMbl OUArHOCTUKM YPOBHS HaKunm 1
34 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro aaeneHns d10mm 115
35 2069.0107 OOGpaTHbI knanaH DNG 1
36 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaeneHust d10mm 1.345
37 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaeneHust d10mm 5
38 50.01.146 OLHOBEHTUMbHBIN 3MEKTPOMAarHUTHbIN KnanaH Y2 1
39 50.00.073 Pacnpegenutens Boabl BEpTUKANbHbLIN 1
20.02.2017 35

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21S11701

(RATIONAL

NMoaaya Boabl

R

\

MM

36

20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21S11701

RATIONAL

NMoaaya BoabI

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
40 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro aaeneHuns d10mm 1.29
41 8354.1304 BbinyckHOM knanaH naporeHepartopa 1
42 2022.0101 YRnoTHUTENbLHOE KonbLo 8Mm 1
43 10.00.991 YNNoTHAOWMA KONMa4yok 1
44 50.00.278 KpOHLUTENH Ana KpenneHus KaTyLwku aywa 1
45 1106.0803 LWecTturpaHHas ravika M6 ¢ ranbBaHN4E€CKUM NOKPbITUEM 1
46 1006.0760 BUWHT ¢ wecturpaHHon rornoskon M6x16 1
47 1306.0222 LWanba A6,4x15x1,5 1
48 50.00.548 WnaHr 10x2x500 gnsa pyyHoro gywia 1
49 2066.0527 XomyT g14mm 1
50 10.00.661 3awmnTHbI npodunb 1
51 10.01.162 BuHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M8x10 2
53 2062.0303 TpowHuK ¢ ocTpbIM yriom YS10 1
54 50.00.554 YNnoTHUTENBHOE KOMbLO ANs py4YyHoro aywa 11x2mm 2
20.02.2017 37

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21S11701

(RATIONAL

Cuctema CleandJet + Care

23

21

26

23

24

20

N

b/

38

20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21SI11701

RATIONAL

Cuctema CleandJet + Caie

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 56.00.153 Hacoc ounctkmn UP30 1
2 12.00.897 YCTaHOBOYHbIN kKOpOO 1
3 1004.0666 BUWHT ¢ wecturpaHHon ronioskon M4x10 1
4 12.00.291 YcTaHaBnuBaTtb 4515 packBapTUPOBbIBATb HACOCa YNCTKU 1
5 56.00.175 LLinaHr BbICOKOro faBneHnst O4YUCTKU 1
6 2066.0518 XomyT 30MMm 1
7 10.00.605 XomyT 825.3 1
8 56.00.176 BcacbiBarowmin WwnaHr 1
10 1107.0100 KpenexHas wanba g4 12
11 16.01.943 MNacT1KOBBIV KOXYX ONS PyYHOro gylia 1
13 10.00.980 BuHt EJOT K30x10 5
15 56.00.507 KoHTenHep uncTAawmx cpeacTs 1
16 56.00.462 CoeguHnTenbHasa MydTa KOHTEeNHepa 1 Hacoca Care 1
17 10.00.984 XomyT CLIC d=27.5mm 2
18 56.00.460 Hacoc CareControl DPS 35 1
19 56.00.541 LWnaHr 1 nogaum pacteopa Care 1
20 2066.0518 XomyT 30MM 1
21 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro aasneHus d10mm .35
23 56.00.537 Tpy6a gns LnaHr pacteopa Care 1
24 10.00.983 XomyT CLIC d=23mm 1
25 56.00.420 LWnaHr 2 nogayn pacteopa Care 1
26 10.00.605 XomyT 825.3 1
27 10.00.979 XomyT kabenga D=22 1
28 10.00.916 LLlecturpaHHas ravka M4 ¢ 6ypTukom 1
29 56.00.439 KpbllKka KOHTENHEpa YUCTALLMX CPeacTs 1
32 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaeneHust d10mm 1.2
33 56.00.373 TpybGka aBapunHOro nepenvea 1
34 10.00.605 XomyT 925.3 1
20.02.2017 39

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21SI11701

(RATIONAL

CtaHgapTHbIN akccecyp

40

20.02.2017
3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21SI11701

CtaHpgapTHbIN akccecvya)

Mos. ApTukyn OnucaHue Kon-Bo
1 60.21.054V Mobile oven rack type 201 1
2 60.60.566 Mpobka CNMBHOrO OTBEPCTUS C LIEMNOYKOM ANs TPaHCNOPTHOM TENEXKM 1
3 60.71.022 [Mo3numoHupyLLaasa nnaHka TepMoKkepHa 1
4 60.60.100 MoBOpPOTHOE KOMNEeco ¢ TOpMo3oM @125mMm 1
5 60.60.101 [MoBopoTHOE Koneco 6e3 Topmosa @125mm 1
6 60.21.055 Handle for mobile oven rack 1
7 60.21.071 XKenob ans koHaeHcaTa Ans TeNeXKU/NNacTUHbI TeNEXKN 1
8 10.01.197 KomnnekT Hakneek nuHus 1
9 8700.0317 KpenneHwve k nony Ansi HAaNonbHbIX annapaTos 1 NOACTaBOK 1
11 60.72.206 Pyuyka ons pambl ¢ Hanpasnstowen 201/202 1
12 10.01.152 npobka 1
20.02.2017 41

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

(RATIONAL

E21S11701

UHpekc

ApTUKYn OnucaHue CtpaHuua
24.03.057 Abrasion protection for glide socket ... 27
40.02.696 Contactor assembly . ... ... 9
22.00.730 Hand protection . ... o 23
22.00.734 Hand proteCtion ... ..o 23
60.21.055 Handle for mobile ovenrack ....... .. . 41
40.05.283 Insulated jumper bar IVB WKF 10-2 .. ... e 9
60.21.054V Mobile oven rack type 201 ... . 41
42.00.128 SD-KapTa MaMATU 4 [0 ...t 7
40.01.329 ABapuiiHbIi TepmocTaT naporeHepatopa 183°C ... .. i 9
40.01.482 ABapuiHbI TepMocTaT paboyeit kamepbl 365°C ... ... .. i 9, 21
40.02.641 Brnok-koHTaKT B&J HNTO N/O ..o 9
10.01.049 BonT ¢ rpnboBMAaHONM rofoBKOM U KBaApPaTHOM LWEMKOM 6X30 ...........cccoviiiinan.... 19
40.03.425 BEHTUMATOP OXITAKOEHUS ...ttt ittt et et ettt e e e e ettt e e aaeenanas 7
40.03.948 BeHtunarop oxnaxgeHusi ¢ atimkoM NTC ..o e 7
54.01.054 BEHTUMALIMOHHBIN KOMKYX .o ettt ettt et e e e et et e e e e e ettt et e e et e eaeens 35
24.00.133 BEPXHNN KPOHLLTEMH ABEPU .. v ettt e e et ettt e et e e e e e et et e e e e neens 25
16.02.166 BEPXHAA MAHEIID ..ottt ittt et e e e e e e 31
16.00.330 BEPXHAA MEPEKIMAAMHA . ..ottt ittt et et 31
10.00.460 BUHT EJOT 3,0X T4 ottt 31
10.00.103 BUHT EJOT 35X 10 oo et 31
10.00.980 BUHT EJOT KB0XT0 .ottt ettt ettt et 39
10.00.696 BWHT ¢ BHYTpEHHUM wecTurpaHHmkom M4x6 A2 ISO 7380, ......c.covviiiiii i 25

npegBapuTernbHO rPYHTO
10.00.061 BuWHT ¢ nnocko-BbInyknom ronoBkor Torx T20 M4Ax12 ... 7
10.00.564 BUWHT ¢ nnocko-BbInyknon ronoBkor Torx T20 M4x45 ... .. 7
10.01.266 BuWHT ¢ nnocko-Bbinyknon ronoskor Torx T20 10,5mm ... 7
10.00.365 BUWHT ¢ NNocko-BbINYKNOM rofioBKOM TOrX M3X20 ... 9
10.00.449 BUWHT ¢ NNOCKO-BbIMYKMOM rofioBKOM TOrX MBX16 ... ... 35
1005.1966 BUHT ¢ noTarHoM roNoBKON TOrX MSOX16 ... . e 27
1004.0666 BUWHT ¢ wecTturpaHHom ronoBKoM MAXT10 ... ... 39
10.00.697 BuHT ¢ wecTturpaHHown ronoskon M5x10 A2 ISO 7380, npeaBapurten ............c........ 25
bHO rPYHTOBaH

10.00.109 BUWHT € wecTturpaHHom ronioBKON M5X23 ... ... 17
42 20.02.2017

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

RATIONAL

E21S11701

UHpekc

ApTUKYn Onucanue CtpaHuua
1006.0762 BUWHT ¢ wecturpaHHom ronioBKOM MBXT10 ... ... 13
1006.0760 BUHT ¢ wecTurpaHHOmM ronoBKOM MBXT6 . ... 37
10.01.162 BUHT ¢ wecturpaHHom ronoBkoM MBXT0 ... e 37
10.00.099 BUWHT ¢ wecturpaHHom rofmioBKOM MBX12 ... ... i 25
10.00.936 BUHT ¢ wecturpaHHOm ronoBKOM MBX20 . ... ... .o 19
1008.0761 BUHT ¢ wecTurpaHHom ronoBKOM M8BX25 .. ... .. 25
22.00.850 BHewHWin naTpybok gatumka A depeHUManbHOrO AABMEHNS . ... v v v e e e eeeeenaen s, 11
22.00.908 BHyTpeHHWI naTpybok aatymka anddepeHUNanbHOro OaBAEHNS ... vveeeneen e aann.. 11
40.02.684 BOBOYLLUHBIN OUIIBTD ettt ettt ettt ettt e et e e e e e e e 31
56.00.176 ST or= ot S == 1o  NTY 1 BTN n =Y | 39
87.01.301 BcraBka naHenu ynpaBneHus ¢ gekopaTtMBHOW Haknagkon *RAT* ......................... 5
2920.1300 BcTaBka SNEKTPOOA YPOBHS BOLBI . . . .« etett ettt et ettt e et e e e et e e e e e e eeeen 13
40.02.512 BcTaBKOOEPKATEND 2MOTIOCHDBIM . ..ttt ettt et et e e e e et e et e e e ettt e aaeaaanns 9
24.03.052 BTYIIKA BEPXHEM OCH ABEPU ..ottt it e et e e et e e et e e et et et e e e eeaes 27
8354.1304 BbIMYCKHOM KNanaH MapOrEHEPATOPA . ... een ettt et et et et e e e aeaeeenen 37
22.00.361 o T P e TR T= 1= b o1 =Y 2 = 23
10.00.745 Famka HaKMOHAA MB A2 .. .. 29, 31, 33
3024.0201 ManoreHoBas namna paboyen kamepbl 300°C ... ... i 21
40.00.404 [TEHEPATOP UMIMYITBCOB ...ttt t ettt ettt e et ettt et et ettt et et et e ettt e e e e e e e eeaenns 5
2118.1000 [[OPNOBUHA COEANMHEHMNS HACOCA . ..ottt et et et et e et e et e et et et e e ettt eeaaeaens 15
8354.1320 "OprioBMHA COEAMHEHNSI HACOCA B COOPE ... eee sttt e et et et e e e e e eaaenas 13
22.01.196 PadUTOBOE YMMOTHEHNE CTOMKM QOITAHLIA . . evee et e ee ettt e e e e e e e aeeeees 19
3017.1011 HaTumk gaBneHus perynsatopa BnaxHoctm Huba 401 ...t 11
40.00.454 JaTumK KOHTaKTa ABEPU 1.70M ... et 29
50.01.640 JaTumk cucteMbl AUArHOCTUKM YPOBHS HAKUMM . ..ottt e e e e e e aeaeeenes 35
24.01.351 JIBEPHAN BALLEITKA . . oo ettt ettt e ettt et ettt e e e e e et e e e e e 25
24.03.360 DB Db . e e 25
1008.0768 OekopaTUBHBIN BUHT MBXT6G . ... o e 25
1008.0769 OekopaTuUBHBIN BUHT MBX30 .. ... e et 25
40.03.928 LMHAMUK B COOPE . ..ottt ittt et et e e e e e et e e e ettt et 7
40.04.958 DV = (L= 3 TR o = = 1= T 9
60.21.071 YKenob ansa koHAeHcaTa AN TeNEXKU/MNACTUHBI TEMEXKKM .. ..o vte et iiie e iieanns 41
20.02.2017 43

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21S11701

UHpekc

ApTUKYn OnucaHue CtpaHuua
22.00.748 B T =1 Dd o1 (= 1 > A 21
2120.1259 BaMYLIKA TOMM .t e 15
16.01.841 B TV a =T I =T T o A 31
10.00.515 BaKNEMKA 3. 2X0 A .o 7,23
1603.0166 3aknenka 3.2X7.9 CNS BbICAKEHHAS . . ...t e u ettt e e e e e e e eeeeennn 31
10.00.890 BaKNEMKA AXT0 ot e 27
1604.0167 BaKMEMKA AXT0 ottt e e e 23
10.01.429 3aknenoyHas ramka M5 C MPOKIMAOKOM ... ...iuer ettt et e e e et eaeaneanas 21
24.03.195 BaAMOK . .ottt e 25
40.03.782 3almTHas nnacTnHa TepMonapbl PAGOUEN KAMEPBI ... .....overeener e e aneraananannns 21
2005.0106 3alLUNTHASA PELLETKA BEHTUITATOPEA ..t tuttt it et et et e e e e et et e e e e ettt eieaeaenss 7
10.00.661 BALUNTHBIA MPOMIMIID oottt ettt et et et e e e e e e et e e e e e et e e e e et e e eeeenns 37
20.01.755 M3onaumnsa ons MOHTa)KHOM MAACTUHBI MOTOPA@ ... vv et eteeeeieeeeae e eaieieneaeannns 19
40.03.467 Kabenb "KOHTaKTOp - mnata MHTepdenca Al ... . e 5
40.05.030 Kabenb "KOHTaKTOP-TBEPAOTENMBHOE PEIIE" .. ...ttt 9
40.03.515 Kabenb gaHHbIX "nnata nHtepdenca A1 -ancnnedn TFT ... i, 5
40.03.516 Kabenb gaHHbIX "nnaTta uHtepdenca A1 - MPOLECCOP" ... .ottt eanns 5
40.04.047 Kabenb nHtepdenca USB 1.6 M . ... . e 31
40.03.999 Kabenb WKnHbI nepeaaydn AaHHbIX 1.5 M ... . e 7
40.03.998 Kabenb wuHbl nepenaun OaHHbIX 1.15 M ... e 7
40.05.298 Kabernb, 0CBELLEHME W . e e e e e e e e 7
40.05.296 Kabernb, 0CBELUEHUME WAD . ... e e e e e e 27
40.05.293 Kabernb, 0CBELLEHME WA . . e e e e 27
40.05.292 Kabernb, OCBELUEHME WA 2 .. e e e e e e 27
40.05.294 Kabenb, ocBELUEHUNE WAS/A4 . .. .. e e 27
40.04.331 Kabenb-agantep Ans CAVBHON LLUAPOBBINA KIMAMAH . ....venin et et eaei et eeiananaanns 9
24.03.398 KABEIMBHOE BALLIMTHUIK ..ttt ettt et e et e et e e et e et e et e e e e e e et 25
10.00.111 KabernbHbIN 3aKUM ATMUHHBIV ...ttt et et et e e et e e e e et et e e et e eenes 11,19
10.00.414 KabenbHbIN 3axXBaT, YEPHbIN, 120 ... ... et 13
50.00.176 1 Y T e= 0 Y - 35
22.00.725 KnanaH KOHTPOIS BA@KHOCTU B COOPE .. ...t tieie e e e e e e e e iaeieeieeeeeeeenes 11
40.03.731 Knemma 3asemnenms WKN 35SL/U . ... e 9
44 20.02.2017

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE
E21SI11701

RATIONAL

UHpekc

ApTUKYn Onucanue CtpaHuua
40.04.642 Knemma cepast WKFN 10 D1/2/35 ... i 9
40.03.726 Knemma cepast WKIN 16/U .. ... o e 9
40.03.727 Knemma cuHas WKN 16/U ... ..o o e 9
12.01.142 Koxkyx NSF ans annapatoB 201-202 .. ...t 29
40.03.262 KOMKYX BEHTUIIATOPA . .o e ettt ettt ettt et et ettt e ettt e et et et ettt ee e 31
10.00.090 Konnadok Ans BUHTA TOrX T30 ...t ettt e 25
10.01.197 KOMMAEKT HAKIMEEK JIMHUST . ...ttt et ettt ettt ettt et et e e e e ae s 41
87.01.414 KOMMNIEKT CTEKMAHHBIX MAHETIEM ...ttt ettt et et e e e et e e e a e 27
22.00.525 KoMnnekT wnaHroB gatumka anddepeHumnanbHOrO OaBAEHUS .. ov v eieieaennn. 11
40.03.669 KonTaktop B&J K3-40B00 190 R ...t 9
56.00.507 KOHTEMHEDP YNCTALLMX CPEACTB . v e v ettt e et et et et et et e et et e et et e e e e ettt eieaeen, 39
40.03.410 KOHTPMNAHEL TOHA ...t n 17
10.00.369 KOHYCHAS MPOBKA JMHUST ..ottt ettt et e e e e e et e e e et e e et eeenns 35
2062.0333 Koprnyc MPAMOTOUHOTO KIMAMAHA . ..« v v v veteteteete ettt et et eee e e e e e e e e eeneeenen 35
22.00.882 Kpenex AaTumMKa JaBIIEHUS . ... ...ttt et e e e et e et e e aeaaeaens 11
44.00.232 KpenexX HaCOCa MAPOrEHEPATOPA ..o u vttt ete e ettt e e et et et e et ieeeaeaenens 13
40.02.858 Kpenex pagnaTtopa oxnaxaoeHust pene SSR ... ... i e 7
1107.0103 KpenexHas Wamba @3 . . . ...ttt 17
1107.0100 KPeneHAasn LAMBa @4 .. ...ttt ettt et ettt et e et 39
44.01.168 KpeneXHbIN YroNOK MAPOTEHEPATOP@ .ttt ettt eteea et eteeaee e eaeae e eaenaneeaenanaenns 13
44.01.181 KpenexXHbIN YroNOK MAPOTEHEPATOPA . ...t v et ettt et ettt e e et et et et e e et e aeanaenes 13
8700.0317 KpenneHue K nony Ans HanosbHbIX annapaToB M MOACTABOK . ....vuveveeeeenenannnnnnn. 41
16.02.865 KpomKa YNNOTHEHMS BCTABKU MAHETM .« v ettt e et et et et e e e et e e e e e e e aeeeeeaenns 5
16.00.384 KPOHLUTENH JATUMKA KOHTAKTA ABEPM . .ot eie ettt et e e e e e et et et e et e e e e eeaeens 29
50.00.278 KpOHLUTENH AN KPEMIEHUSA KATYLUKM JYLLA .. ettt et aee et e e e eee e e eeeeaeeenen 37
12.01.151 KpoHwTenH koxyxa NSF, 201-202 . ... ..o e e 33
22.00.828 KpbINbYATKA BEHTUIIATOPA ...t ttetetiet ettt et et ettt et e e et e et e e e et e e eeees 19
16.00.329 KPbILLKA USB-MHTEPMIEMCA . . . . oo ettt et ettt et et e et et e e e e ae e 31
22.00.767 KpbILKa BEHTUAALMNOHHOTO OTBEPCTUS .. v ettt eteeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeaenens 11, 29
40.03.392 KpbILLKA BO3OYLLUHOTO (OMITBTP@ « et e vt vtetete ettt et et e e et e e e et e e e e e e eeeeees 29
40.03.366 KpbILLKA BBIMYCKHOTO OTBEPCTUS .o v ettt ettt et ete et et ettt e e e e e e e eaeaeeees 29
24.03.062 LT = 1= o 27
20.02.2017 45

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21S11701

UHpekc

ApTUKYn OnucaHue CtpaHuua
40.05.280 Kpbiwka knemmbl APEN 10 D1/2/35 . o 9
54.01.253 KpblLka kornnekTopa ¢ popCcyHKoM 1 Tepmonapon B2 ... ... 35
56.00.439 KpbILLKa KOHTENHEPA YUCTALLUMX CPEOCTB ... e tne ettt ettt e e et e e ae e e e aeneens 39
16.02.889 KpbllKa nnatbl yNPaBAeHUS C YIIIOTHEHUEM .. ...ttt eee et ete e eeaeieeeneanaenenns 5
2760.1370 KptoHoK-OMKCATOP PELUETKM BEHTUIIATOPA .. e vttt et ete et e et et e e e aeaeeenn 23
16.00.143 J1EBAS BOKOBAA MAHEIID ..ttt e e e et e e et e e e et et e et e e et e e e e eaeenns 31
12.01.154 JleBas yacTtb koxyXa NSF, 201-202 ... ..o e 33
24.03.369 J1eBbIr KPOHLITENH ABEPU, HANOIMBHAA MOIEIID ...ttt et e e e e e ee e e aeaeaeaens 27
40.03.931 Manbin pagmaTop oxnaxaeHns 2 pene SSR ... . 7
4007.0620 MeMBPAHA DGC 29 ... i 9
4007.0621 MeMBPAHA DGC 3B ...ttt ittt et e 9
16.02.870 MexaHN3M OTKPBLITUS BCTABKU MAHEIIM ...ttt ittt et e e et e e e e e et ee e eeaeeens 29
24.03.639 MexaHn3m NpefoTBPALLEHUS HATPEBA OABEPM ... uvuene et et et e eieeeaaae e eeanenn, 27
40.03.378 MOTOP BEHTUIATOPA C CANMBHUKOM ...t etet ettt eee e et et et et e et et et e e et e eeenenn, 19
10.01.076 HaknaHas rarka MO A . e e e e e 17, 21
24.02.263 Haknagka OBEPHOTO BAMKEA . ... ..tereeet et ete et et et e e e et et e e e e aeneaeaenes 31
56.00.460 Hacoc CareControl DPS 35 .. ... .o e 39
56.00.153 HacoC OUMCTKU UP30 ... 39
44.00.207 [ P2 TeTo Tl pF= T oo =TT oY o X o] o = 13
2069.0107 ObpaTHbIm KnanaH DNB ....... ... e 35
50.01.146 OOHOBEHTUNBHbLIN SNEKTPOMATHUTHBIN KNAMaH Y2 ...t ei e 35
22.01.223 (@3 To] o F= TR T =1 d o1 Y = 21
24.03.359 L Tt =TT o 25
24.03.040 L0 Tor 0 1= =Y o] - 25
40.00.098 OTpaxaTrenb BHYTPEHHETO OCBELLEHMST ...ttt e e e e et e et ee e e e eeeeeeeeeneenns 21
44.00.945 [MaporeHepaTop C TEMMOUBOMALIMEM . ..ottt et et e e e e e e e et e e e ettt e eeieaeaens 13
16.02.760 1T 0T a LT I P T T o 31
16.00.358 MepeknaguHa MEPEAHEM MAHETIM .. ...ttt et ettt e et aeeens 31
4005.0101 MnacTukoBas 3aCTEXKA 145 MM .. ... e 15
40.03.769 MMNacTUKOBAs 3aCTEKKA 173 MM ...ttt e 7
16.01.943 [MNacTUKOBBIN KOXKYX OIS PYMHOTO YL .ttt et et e e e e e e e aeaeeens 39
2070.0054 MnactukoBbin NATPYBOK DN 50, 250 MM ..ot 33
46 20.02.2017

3NAC400 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21S11701

UHpekc

ApTUKYn Onucanue CtpaHuua
42.00.112 FInaTa OUCTIIEA TR T e e e e e e e e e e 5
42.00.081 FTInaTa MHTEPECA AT e e e 5
42.00.261 I E= = IR == 3 oY T 7
42.00.266 MnaTa aneKkTponUTaHna Onst CTAHOAPTHOIO OCBELUEHUST . .. vt ie e eee e eieeeaeaeananns 7
60.60.101 lMoBOpOTHOE KOMEco 6e3 TOPMO3a BT125MM ... ... ..ot 41
60.60.100 [MOBOPOTHOE KONECO C TOPMO3OM BT125MM . ... ou e 41
40.03.759 NOOOEPXKKY OIS TPAHCHOPMATOPD ettt ttte ettt ettt e e e e et e e eee e aenenees 9
54.01.191 o1V T A 35
60.71.022 [MO3MLMOHUPYLLAAS MIAHKA TEPMOKEPHA . . .o ee ettt et et e e e e e e e e eeees 41
16.00.142 [MpaBast BOKOBAS MAHEIID . ..o\t ittete e et et ettt e ettt e e e e e e e e e e e aeees 31
12.01.153 MpaBag yacTtb koxkyxa NSF, 201-202 . ... e e 33
24.03.391 [MpaBbli KPOHLUTENH ABEPU, HAMOMBHAA MOLETID ...ttt eet e et e e e eeaeaeaeeenen 27
4001.0224 MMPEeOOXPAHNUTEND B.35X32MM ...\ttt et ettty 9
22.00.722 [MPUEMHASA CTOMKA CANTBHUKA . ..ot etet ittt et et et e e et e e et et et e e e e ettt eaeaaeaens 19
10.00.087 TMTPVKUMHAS MAAHKA JATUMKE .« . . o e et et it et e e et e et e e e e et e e et et e e et e e aeaeaeaens 21
10.01.152 ] 007 41
60.60.566 Mpobka crnMBHOIrO OTBEPCTUSA C LEMOYKON ANt TPAHCMOPTHON TENEXK. .. oo eeeeaeaenn. 41
10.00.243 I|ﬂ|pOCTaBO‘-IHa$| BTYIIKA MAXB .. e 7
2001.0109 T 020 F= W = X < 25
40.03.385 PamKa BO3OYLLUHOTO (OMITBTPA ...t ttttiet ettt e e et e et e e e e e e e e e eeeeen 29
50.00.072 Pacnpegenutenb BOObl BEPTUKAMBHDBIM . ... ...ttt ettt e e eaeianeenes 35
50.00.073 Pacnpegenutenb BoOAbl BEPTUKASBHDBIN ... ...ttt et et e e e e e e eenenenn, 35
2039.0111 Perynupyemas onopa metannmnueckas 40x40 ... ... 29
40.05.484 Pe3bboBoi canbHUK Kabenem M40X1,5%22-32% ... . e 7
87.00.417 PemkonnekT ynnoTHeHun kaTywkm gywa 01/2004 . ... 35
24.02.920 (0 = o= 1= 1T o 25
16.02.062 PYKOATKA OUCKA HABOPA . .. oottt ettt ettt et e ettt 5
60.72.206 Pyuka ons pambl ¢ Hanpaenawowen 201/202 ... ... i 41
50.00.282 PYUHOM [YLL HEPHBIM .. ettt et ettt e et e e et e e e et e e et e e e e eees 35
22.00.985 CanbHuk Bana MoTopa D15 ... 19
40.00.912 (O T 18 Q= =Y 3 7
20.02.2017 47

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

(RATIONAL

E21S11701

UHpekc

ApTUKYn OnucaHue CtpaHuua
1104.0121 CamosaxumHas wecturpaHHasa ramka M4 ... ... 7
10.00.100 CamosaxumHas wecturpaHHas ramka M4 ... ... 21
1003.2265 CamoHape3HOM BUHT C MOTANMHOM FOMOBKOM 4,2X16 . ... .ot iii e 31
10.00.992 CaMoHape3HoW LWeCTUrPaHHbI BUHT B4,2X32 ... ... . e 31
87.01.369 CBeTOAMOAHASA NEHTA, NMEBASA / MPABAS ...t vtt ettt et te e e e eae e eaaanaenns 27
87.01.373 CBeTOAMOAHAs NEHTA, NMEBASA / MPABAN .. ...vuit ettt ettt e e i eaei e anaanas 27
87.01.366 CBETOAMOOHASA OMTUKA .« .o vt ttet ettt e ettt et e et e e e e e e et e e e e e e e et et enes 27
2110.1008 CunnkoHoBast TPYOKA BTOXZ2MM . ...ttt 15
50.00.085 Ckoba coeaMHEHMS NS KATYLLKN OYLLUA ..ottt ettt et et te et ete e e eeaeeneeaenaneenns 35
54.01.117 CIIMBHASA PELUETKA .« vttt ettt e e e et e ettt e et e e e e e e et e e et e e e eaeens 21
56.00.618 CIIMBHOM LUAPOBBIN KIMAMBH .ttt et et et ettt e ettt e e et et e e e e e e e e e e e e aaanaenns 35
22.00.958 CnuBHOW LINAHT KNanaHa KOHTPOMSA BITAKHOCTM . ... ute e e et eeeeeeeeaeeeneeneenns 11
44.01.223 CrIMBHOM LUIT@HT MAPOTEHEPATOPA v ettt et et ettt e et et e et e e et e e eaneans 13
50.00.846 CoeanHutenbHas rarmka M12X 13,2 N ..o 17
56.00.462 CoegunHntenbHas MydTa KOHTEMHEPA M HACO0Ca Care ..........vvviriniiieeinnaanannns 39
50.01.373 COBAMHUTENBHAN TPYOKA ..ottt ettt ettt e et e et et e e ettt eeenns 35
2062.0331 CoeanHUTENbHbIN LUMAaHT BbICOKOro AaBneHUAa GS 10 ... ... e 15
50.00.086 CTtonopHas nnaHKka pacnpeaeUTENS BOABl ... ... wu et et ae e e e e e ea e aeeeeenns 35
8664.1301 T-00pasHbIN LUTYLIEP MOOBOOA BOLBI ... vutt ettt et ee e e e e e e et e e e eeenans 35
40.01.589 TBEPOOTEIIBHOE POIIE ..ttt ittt et e e e et e et et e e e e e e et et e e 7
40.02.101 JLIC=] 0] 0] (=] ) 21
40.04.107 Tepmonapa naporeHepaTopa “Bo™ ... ... .. e 13
40.03.528 Tepmonapa paboyen KaMepbl B1 ... ... 21
40.00.399 Tepmonapa Perynsatopa BIAKHOCTM .. ...ttt ettt e e e e e 21
4001.1203 TopueBas nnacTUHa yCTaHOBOYHOM HAMPABMSAIOLLEM ... .uveee et aea e aeeneanenn 9
40.03.348 TPaAHCOPMATOD T L e e e e e 9
40.03.772 TpaHcdopMaTop BEHTUNATOPA OXIAXKOEHUS ...ttt e et et aen 7
50.01.050 TpexBEeHTUMNbHBIN ANEKTPOMArHUTHBIN KIMAMAH ... .ouet et e e e e e eaeie e 35
2062.0303 TPOVHMK € OCTPBIM YITIOM Y S0 ..ot 37
22.00.916 TPYO@ BOBAYXOBOOA .ttt ettttte et tete ettt ettt e e et e e e e e 1
56.00.537 Tpy6a anst LUNaHr pactBopa Care ..........veiuieie et eeeenns 39
50.01.721 Tpyba, NNacTuK 4,5X0, 75X 178MM . ...t 17
48 20.02.2017

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

RATIONAL

E21S11701

UHpekc

ApTUKYn Onucanue CtpaHuua
56.00.373 TpyOKa aBAPMIHOTO MEPEITMBA . ..o e ettt e et et et et et e e e ettt e e et e e eeneeeaenanns 39
2067.0050 Tpy6ka Bblcokoro AaBneHnsa d10mm .. ... ... 35, 37, 39
22.00.491 TPYOKA N1 TEPMOKEPHEA - .« e ettt et e e ettt e e e e e ettt e e et e e e e e e ans 23
40.03.616 T OH o e 17
44.01.378 JIEC L I F= T T =1 oY o ¥ i o] o - T 13
44.01.338 T3OH naporeHepatopa 0€3 TPYOKM .. ...ttt e 13
16.01.579 YNNOTHEHNE BEHTUNALMOHHOM TPYOBI d=79MmM ... ..o 31
20.00.398 YINOTHEHUE OBEPU . . oottt ittt et e e e e et et et e et et et e e ettt e e eeees 21
12.01.140 YnnoTtHeHne Koxkyxa NSF, 201-202 ... ..o e 33
54.01.168 YNAOTHEHNE KPBILLKN KOJITTEKTOPA - . e vt etetete et et e ee e et et e e e e e et e e e e aaeeeenns 35
22.00.881 YIIOTHEHME MATPYOKA ..ottt ittt ettt ettt e e et et ettt aenaans 11
5110.1024 YnnotHeHne pe3bb0oBON MyTbl G3/4" ... . .. . 35
24.03.191 YINOTHEHME CTEKITA . ettt ettt e ettt e et ettt et et ettt e e et e e e 27
24.03.190 YINOTHEHME TEIMEKKU ...ttt e e e e et ettt e et et et e e e e e eeans 27
40.03.415 YINOTHEHNE TOHA .o 17
44.00.279 YNnoTHEHNE TOHA NaPOrEHEPATOPA « vt v ettt ettt et e et e e e ettt e e e aaeeenns 13
44.00.280 YnnotHeHne TOHa naporeHepaTopa+BCTaBKM ANEKTPOAA YPOBHS . vvvvvevenerennannns 13
2022.0101 BB/OnﬂI(DJITHMTeanoe KOTTBLIO BMM ..ttt ittt e ettt 37
50.00.554 YNnoTHUTENBHOE KOMbLO ANS PYYHOTO Aya T1X2MM ... 37
22.00.837 YNNOTHUTENBHOE KOMbLIO KNnanaHa KOHTPOISA BIAXHOCTM . .. ..ve v e eieieiieeaeaeanannn. 11
10.00.512 YNNOoTHUTENBHOE KOMbLO LWAPOBOro KNanaHa 26X3.5 .. ... 35
10.00.511 YNNOTHUTENBHOE KOMbLO WAPOBOro KnanaHa 46x3.5 ... ... 35
10.00.991 YNIAOTHSIOLMMA KOTIMAUOK . .. et ettt et et e e e e et e e et e e e e e e e et e et e e e et e e 37
12.00.291 YcTaHaBnuBaTh OS5 PaCKBapPTUPOBBLIBATE HACOCA UMCTKM .. oeve et eeneaeeieaeeaenanns 39
24.03.199 YCTAHOBOUHAS OCB ABEPU ...t e ee ettt e e e e et et e et e ettt e e e e ettt e e 27
50.01.544 YCcTaHOBOYHAs MNACTUHA PACMPEAETTUTENS BOADBI ...t teee e eieieaeaeaaeanannn. 35
40.00.091 YCcTaHOBOYHAsA paMKa CO CTEKIOM U YIINOTHEHUSIMM . ... vttt e et e ae e et i eeeaeaanns 21
12.00.897 YCTAHOBOUHDBIN KOPOD ...ttt ettt ettt et e e et e et e e e et e e e e ee e ens 39
40.03.780 DUKCATOP KADEIIS TEPMOKEPHE . . ..ottt ettt e e et et e e e ettt e e e 23
40.03.756 DUKCATOP MNATHI YIPABIEHUS . . . o e ettt ettt ettt et ettt ettt e ettt e e e e e e eeaanans 7
40.03.533 DUKCATOP NNATBI YIIPABIIEHUIS . . ..o\ e et ettt et e e et e e et e e e e e e e eens 7
20.02.2017 49

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

E21S11701

UHpekc

ApTUKYn OnucaHue CtpaHuua
50.00.156 DUKCATOP PYKOATKU LYLLB . et eeeeeteet et et et e e e e e e et e et et et et e e e e e eeeen s 35
24.01.346 dukcaTop C NPMKUMHBIM MarHUTOM, PEFYIINMPYEMBIN .. ...t eeaeen s 27
24.03.060 PUKCATOP CTEKIA PADOUEM KAMEPDI ...ttt et et e e e e e e e e e e e e e e e e eeeeeeeenns 27
1104.0820 DUKCHMPYIOLLASA TAMKA 4,2IMM ..ottt ettt ettt e e et e e e et e e e e et e e e e e eeeenas 31
1900.0202 PUNBTP TPYOOM OUMCTKM BOIDBI . e et eeee et et e e e e et et et e e et et et e e e e eaeen e 35
40.02.424 DUMBTP SMEKTPOLUYMOB . . ettt e ettt e et e ettt e e et e e et e e et e et e e e e e e 9
22.00.721 DnaHew, CanbHMKA BaNMaA MOTOP@ ... .vuuenentatae et enet et ate et e e et aeae e ananenens 19
50.00.844 DPOPCYHKA YBIAKHEHUS . ..ottt e e et et et et e e ettt et e ettt ettt 17
2066.0530 XOMYT BTG, et e e e 15
2066.0205 XOMYT 8-16XIMM SW 7MM e 35
2066.0518 XOMYT BOMM ..ttt ettt e e e et et e e 13, 39
2066.0504 XOMYT 40-BOMM . ..o e e ettt e e 13
2066.0505 XOMYT 70-O0MM ..ottt ettt ettt ettt et 35
10.00.983 XOMYT CLIC d=28mMm . e 39
10.00.984 XOMYT CLIC d=27 . 5mMIm e 39
2066.0527 XOMYT BTN e e e e e e 11,15, 37
10.00.605 XOMYT B25.3 ettt e e e e e 39
2066.0519 XOMYT D35 BMM .ttt ettt et e e e e e 13
2066.0526 XOMYT BABMM . ..ottt ettt e ettt et ettt e e et e et e 13
10.00.979 XOMYT KA D=2 e et 39
1308.0162 LalBa A8, ... 19, 25
1308.0160 1 = T S 25
10.00.744 LamBa Ad,3 G e e 23
1305.0160 LUAMBa AS,3XTOMM . ...ttt ettt et ettt e 25
1306.0222 LamBa AB,AX T DX T, ettt e 37
1315.0104 LWanba MeAHAa 16X20X 1,5 ..ttt e e 21
1204.0120 LamBa-TPOBED A, 3 ...t e 7
1205.0120 LaMBa-TPOBEP AD, 3 .ottt e 7
1206.0120 LIaM0a-TPOBEP AB, 4 ...ttt e e e 29
3014.0327 WecturpaHHas ramka M10XT,0 ... 9, 21
10.00.916 LWecturpaHHasi ravika M4 C BYPTUKOM ... ...ttt ettt e et ie e eeeeeeeenans 39
1105.0120 WecturpaHHas ramka M5 ... .. e 7
50 20.02.2017

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormE

RATIONAL

E21S11701

UHpekc

ApTUKYn Onucanue CtpaHuua
10.01.065 WecturpaHHas ramka M5 ... ... 9,19
10.00.709 LecTtnrpaHHas raika MB C BYPTUKOM . ....u'ree ettt eieee e aeeeeens 9,13, 19
1106.0803 WecturpaHHas ravika M6 ¢ ranbBaHNYECKUM MOKPBITUEM .. .. .vuvee e eneieaeaeneenen 37
10.00.612 LecTturpaHHas ramka M16, MIOCKAS . ......oiiieii i ettt i e et 21
1104.0122 LecturpaHHas KoMBrHUpOBaHHas ramka M4 ... .. .. ... 11,13
56.00.541 LnaHr 1 nogaum pactBOPa Care .........ouuiuiei ettt et 39
56.00.420 LUnaHr 2 nogaum PactBOPa Care .......iuiii i et et s 39
54.01.045 LUN@HE 78XD MM . .o ettt et e e e e e e e 35
50.00.548 WnaHr @10x2x500 A58 PYHHOTO YL ...ttt et ettt e e e e a e e e e e e e aeaeeenes 37
56.00.175 LLInaHr BbICOKOTO JABMEHUS OUUMCTKM . . v e ettt et e et e et e et e et e e e et e e eees 39
2112.1006 LnaHr nogaum napa @50X50MM .. ...t e 13
40.04.373 OKpaH JaTymka TEMNEPATYPbI CEPALEBUHDBI . . ..t e sttt et e e e ee e e e eeae e 21
44.01.417 OnekTpoa YPOBHS BOABI 90 MM ...ttt e e e 13
40.04.363 OneKTponPOBOAKA BHYTPEHHETO OCBELLUEHMST ... ve e eteeee e eeeeeeeeaeeeeenenenens 7,21
20.02.2017 51

3NAC400 V 50/60Hz






Deckblatt Elektrische Dokumentation, Cover sheet electrical

Die Elektrische Dokumentation besteht aus: 1. diesem Deckblatt. 2. dem Schaltplan und 3. der |

The electric documentatior cawains. . his cover cieets 2 the wiring diagram and 3. t
Typ SCC WE 201E
Type
Spannung (SPL) 3NAC400 V 50/60 Hz
Voltage
Deckblatt-Nr. 75-22066 Version

Front Page No.

Schaltplan 76-00754 Version
Wiring diagram

Legende 78-01478 Version
Legend electr. components

Gerateserialnr. E21SI11609 Version
Serial number

Erstellt am 22.06.2016 Ersteller
Created at Creator
Giiltig ab 21.06.2016 Anderung

Valid from Modification




0 | 1 — —
.
77777777777777777777777777 ] ¥ A .
[ '
‘ 1
1
‘ I
| .i
1
| :
]
\ '
| ]
| |
' |
| L1 :
! ]
‘ L2 | A0 | '
; 1 |Z1 W38+ A2 3
‘ ]
. R
[ N Al $17 [N
S A2-F1 A2-F2 L
T— —1—FE 2AT [] 2AT []
o _xte | x| R XS _____,
} Y 2 iy 21}, H“ b1 ks i2 s i3 N b
stefstztg i L I M E— B — I — L -
> w31 B 5 E 5 o3 H & ¥ 2 3
} *’X*Sl;’;”* w17
! \ Joxyr | o Joxva | Joxva | _
all | Llffiﬁgi‘ 1 2011 2011 2,
K1\j\§x5 | & — @8 e m———— A
N/OT2 14 T6 } 4 1 Option Pot.-freier Kontakt § Y1 Y2 Y3
‘ F3 Z@ : : A1 A1 At
’ = L L FA L
\ o : K1 : A2 A2 A2
| E4l ) o .
\ 79 [ DN S G 1
\ 2 1 X0 ]
z o PEy
} Lo
\ W17,
} F!mlABN 14K113 K1:13/3.00
| » K1 :
K1 _Ia1 N/O
W17 l ~
| F2 B3A .
I —] » K1:A2/3.00
z 1-—=2 .00 -
RIS ES %[ 3—~4 .00
X0 IL1IL2L3N [PE! 5-—6 .00 A2 At A2 a1
\AAAAE 13-~ 14.03 M11 M13
Bl -~ 03
76-00754 MODUL 1 SCC
Leistung/Power

Version O

3NAC40




0 | Jss | 4 | 5 | 6 |
1.08/K1:1 BK AZ o +
1.08/K1:3 oG am— L F S S & &
1.08/KI15 5 VT Fore e oz r 8 e
X24 }Aﬂt A\s A\z A\1 A\s A\7 A\s A\s .
1 [N N A A e b L1
i
& e & £ & 2 & &
W17
X Q. X (0]
o o) o O
VA1 & & & FH y2 & & & FH vyv3 & B & o v4 i 2
O XV1 O V2 O V3 O XV4,
A1/B1 (¥4 K3 W2 W1 1iAyB1 (¥4 RS W2 W1 AB1 |F4 ¥ R2 W1 A1B1 B4 8
X004L3 B- B+ A A+ B- B+ A A+ B- B+ A A+ B- B
B2 A2 B2 A2 B2 A2 B2
© (HL2) on © @ (HL2) oy © © (HL © Q © L
0 & & 8 8 & & &
& & & S & & & o & & 8
—— e =
| R2 | | |R4
‘ 12 8 2 10 6 4 12 8 ‘ ‘ 1 5 9 3 7 |
rThermoeIement Dampfgenerator‘/r nr ! % % ° %1 7 ‘ ‘ ? % %0 ¢ % E
18kW(6x3kW) 18kW(6x3kW) HL1 HL2
D1 D2 18KW(BX3kW)
T

76-00754

Version

MODUL 2

Heizung/Heating

3NAC40




0 | 1 | 2 = | 4 | 5 | 6 |
H2| H1
[ S¢
W11
p1 S2 M7 S11 T
f p - @ XH1 a1 2,
T W17 T
IN Signal GND _;r .| vs S12 . ] T ‘ ‘
\ = v T RENIENE
s s & o FH OEH o5 S 3 z C I Xt
XF"Ir777777777‘XS2F,J:77777777777? b T AT S A A 1‘ XSy [~ 17 77 - 1 :
2 ) 1T4 3 ¥z P e 3 4 P 2 3
V175 o I A A N R I R - B I -
5 5 & gl 5 F 6 E 5 ® £ 2 S 5 g 5 S S & 3
A2 LT 11”””7" LA AL R R DTN A . R D L)L L A
AT (T A AR AU 5 204 A IS AR SO B A (e
X1 X12 X11 X25 X15 -)(8----___________----XW£----
XM_____. 3 X2 oo x3___ X_____ X . X6_______ : X2______ OPTIC
}A\ n A\BA\A: AT\}A\A\ A\BA\AA\sA\GA\H }A\ﬁ\z} }A\ﬁ\z»f\s} }A\H\z#aﬁ\t#s: }A\A\z#aﬁ\t :l AT\ }AW 2 A\s Af‘t A\s
[0 R S ool Lo dodoado Lo [ I L [ T LA N 'y ,,,,,,J' [0 S S B RO _
I I & w Z| Dol zZl x| T Z| T z| I z| T z| I ' & w P4 2. Z.
W1765;; %>8ommm; B Gt B B : W37 § ¥ & & uﬂ[ &
T1 T1-F1 T1-F2 | ' = H-- —f—————i””
2AT [] [] 5AmT i ' X211 A2 A3 A4 As
AR R w ! _OPTION (B3) VOPTIONET
wL%*‘ ‘ : Thermoelement Kerntemperatur ' Thermoelement Sousvic
F\iﬁ?\ﬁféﬁ° ‘ ' Thermocouple core sensor s Thermocouple sousvide
Ehhehanwabai i AN | - VUXBT
BYRRRLLY J ' 17 _ B8 RONIOIN N1 2R304 RS REAT RO Y
w17 Iy, LE
] T
4‘ —_\/+ =+ —\/+ —\/+1 '
1.06 / K1:13 BN ] ]
> — B B2 B4 B5 1 N\ /.
: N
1,06/ K1:A2 _ BU — ' B7
]
. K/
N+ N |+ ' VT
/A Wt ' -V o\
]
B3 | B3
76-00754 MODUL 3 SCC
Sensoren/Sensors

Version

0

3NAC40




Positionsliste
Bill of material

Seite 1 von 2

Name Artikelnr. Artikelbezeichnung

Name Item number T I AT Item desc
-A0 42.00.112 TFT Touch TFT Touch
-Al 42.00.081 Interface Platine Interface P(
-A2 42.00.261 CRUrSCE Wil b Fo 1 J ) | CPU SCC W
-A2-F1/F2 3019.0120 Sicherung A2 - 2AT Fuse A2 - 2,
-A7 42.00.266 Netzteil Beleuchtung Power supp
-B1 40.03.528 Thermoelement Garraum Thermocouy
-B2 54.01.253 Thermoelement Steuerventil Thermocouy
-B3 40.02.101 Thermoelement Kerntemperatur Thermocouy
-B4 40.00.399 Thermoelement Feuchte Thermocoug
-B5 40.04.107 Thermoelement Dampfgenerator Thermocou
-F1/F2 4001.0224 Steuersicherung Control fuse
-F3 40.01.329 Sicherheitstemperaturbegrenzer DG Safety therr
-F4 40.01.482 Sicherheitstemperaturbegrenzer 360°C/680°F Safety therr
-H1 3024.0201 Garraumbeleuchtung Interior cab
-H2 3024.0201 Garraumbeleuchtung Interior cab
-H3/H4 42.00.203 Turbeleuchtung LED-Platine Door lightin
-H5/H6 42.00.206 Tlrbeleuchtung LED-Platine Door lightin
-K1 40.03.669 Hauptschiitz Main contac
-M1 40.03.378 Liftermotor Fan motor
-M11 40.03.425 Kahllafter Cooling fan
-M12 56.00.460 Pumpe Pflegemittel Care pump
-M13 40.03.425 KahllGfter Cooling fan
-M2 40.03.378 Luftermotor 201/202 (unten) Fan motor Z
-M4 44.00.207 SC-Pumpe SC-pump
-M5 40.03.948 Kahllafter Cooling fan
-M6 56.00.153 CleanJet Pumpe SCC WE CleanJet pu
-M7 56.00.618 Kugelhahn Ablauf Drain valve
-P1 3017.1011 Differenzdrucksensor Differential
-R1 44.01.378 Dampfheizkdrper Heating eler
-R2 44.01.338 Dampfheizkdrper Heating elel
-R4 40.03.616 HeiBluftheizkérper Heating elel
Anderungsdatum 21.06.2016 Name SCC WE 201E Dokumen
Erzeuger BM Spannung 3NAC400V 50/60 Hz Version




Positionsliste
Bill of material

Seite 2 von 2

Name Artikelnr. Artikelbezeichnung

Name Item number T I AT Item desc
-R5 40.03.616 HeiBluftheizkorper Heating elel
-S1 TEXT Eiﬂ/ﬁus_SEha_Itgr s e s ON/OFF swi
-S11 50.01.640 GRS eensoTa| e Lol Ji " CDS-sensor
-S2 44.01.417 Niveauelektrode Water level
-S3 40.00.454 Turkontaktschalter Door contac
-S6 40.00.404 Zentrales Einstellrad Central dial
-T1 40.03.348 Steuertrafo Control tran
-T1-F1 3019.0120 Sicherung Steuertrafo T1 2AT Fuse contro
-T1-F2 3019.0114 Sicherung Steuertrafo T1 5AmT Fuse contro
-T2 40.03.928 SCC WE: Lautsprecher / CMP: Alarmsummer SCC WE: Sy
-T4 40.03.772 Trafo KGhlltfter 201/202 Transformel
-V1-V12 40.01.589 Leistungshalbleiter Solid state 1
-Wi1 40.04.363 Kabel: Garraumbeleuchtung Cable: inter
-W17 40.04.958 Kabel: Steuerstamm Cable: conti
-W31 40.03.467 Kabel: Ein/Aus Schalter Cable: ON/(
-W36 40.03.516 Kabel: Interface Platine - CPU SCC WE Cable: Inter
-W38 40.03.515 Kabel: Interface Platine-TFT Touch Cable: Inter
-W40 40.05.296 Kabel: Turbeleuchtung Cable: door
-W41 40.05.293 Kabel: Tlrbeleuchtung scharnierseitig Cable: door
-W42 40.05.292 Kabel: Tlrbeleuchtung griffseitig Cable: door
-W43/W44 40.05.294 Kabel: Tirbeleuchtung Verbinderkabel scharnierseitig/ Cable: door

griffseitig
-W48 40.05.298 Kabel: Verbindung Platine A7-TUlr Cable: Conr
-Y1/Y3/Y4 50.01.050 Y1: Magnetventil Flllen / SCC WE Y3: Beschwadung / Y4: Y1: Solenoi
Pflegemittel care

-Y2 50.01.146 Magnetventil Steuerventil Solenoid va
-Y5 22.00.725 Klimaventil Clima valve
-Z1 40.02.424 Entstorfilter/Varistor Electronic n
Anderungsdatum 21.06.2016 Name SCC WE 201E Dokumen
Erzeuger BM Spannung 3NAC400V 50/60 Hz Version




